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A 2020-as szezonban a Yamaha után a GULF is Sebestyén Peti kiemelkedő támogatói közé lépett.

 

Peti menedzsmentje keményen dolgozik a szezon kezdete óta, hogy minél versenyképesebb
csomagot biztosítsanak a fiatal magyar pilóta számára a Supersport-világbajnokságon. Peti az
egyetlen olyan magyar pilóta aki több, mint 10 éve nemzetközi bajnokságban szerepel és ő napjaink
legmagasabb szinten versenyző hazai motorosa. Bár a kialakult vírushelyzet megnehezítette a csapat
terveit, pozitívum, hogy egyre nagyobb az érdeklődés a motorsport iránt és olyan nagyszerű és
különleges cégek állnak a projekt mellé, mint a GULF.
 
A GULF évtizedek óta a motorsportok állandó szereplője és elkötelezett támogatója. A Superbike-
világbajnokságon globálisan a 2017-es évtől két csapat használta a GULF csúcsminőségű motorolajait:
a Milwaukee Aprilia World Superbike Team és az Althea BMW Racing Team. Az exkluzív Competition
termékcsaládot, több kifejezetten versenycélokra kifejlesztett termékükkel karöltve, a GULF
szponzorprogram keretein belül Sebestyén Peti és az OXXO Hungary Yamaha-Tóth Team is
használatba veszi az idei VB versenyekre.Az együttműködést a GULF 2019-es szponzorprogramjának
díjkiosztójával egybekötve jelentették be.

Strider Zoltán a Gulf Hungary vezetője több okból is örül az együttműködésnek: „A GULF egy
különleges márka, ezért mi sosem csupán az alapján támogatunk versenyzőket, hogy éppen ki a
legsikeresebb vagy legnépszerűbb. Természtesen ezek sem elhanyagolható tényezők, de a
legfontosabb mindig az adott személyiségben rejlő hozzáadott érték. Petivel egy kisebb
együttműködés már korábban is létrejött, Daróczy Attila által, aki a fiam gyorsulási versenygépét
készíti fel. Ami pedig szintén jó előjel, hogy édesapámnak a GULF Lubricants Hungary Kft. egyik
tulajdonosának az 56-os szám az abszolút szerencseszáma, ami Peti rajtszáma is. Petiben egy olyan
sportolót ismertünk meg aki hűen tudja képviselni a márka lefontosabb értékeit, ezért nagyon boldog
vagyok, hogy egy új szintre léphet az együttműködésünk. A szponzorprogramunk keretein belül
szeretnénk segíteni, hogy meg tudja mutatni a benne rejlő potenciált és minél jobb eredményeket
érhessen el a Világbajnokságon.”
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